
Това е Моята заповед 

Псалм 45 
 
Йоан 15:12-13  Това е Моята заповед, да се любите един друг, както Аз ви възлюбих.  13  Никой 
няма по-голяма любов от това щото да даде живота си за приятелите си. 
 
Йоан 13:34-35  Нова заповед ви давам, да се любите един другиго; както Аз ви възлюбих, така и 
вие да се любите един другиго.  35  По това ще познаят всички, че сте Мои ученици, ако имате 
любов помежду си. 
 
Филипяни 2:3-4  Не правете нищо от партизанство или от щеславие, но със смиреномъдрие нека 
всеки счита другия по-горен от себе си.  4  Не гледайте всеки само за своето, но всеки и за 
чуждото. 
 
1 Петрово 2:1-5  И тъй, като отхвърлите всяка злоба, всяка лукавщина, лицемерие, завист и всяко 
одумване,  2  пожелавайте като новородени младенци чистото духовно мляко, за да пораснете 
чрез него към спасение,  3  ако сте опитали, че Господ е благ;  4  При Когото идвайки като при 
жив камък, от човеците отхвърлен, а от Бога избран и скъпоценен,  5  и вие, като живи 
камъни се съграждате в духовен дом, за да станете свето свещенство, да принасяте духовни 
жертви, благоприятни на Бога чрез Исуса Христа. 
 
Псалми 133:1-3  (По слав. 132). Давидова песен на възкачванията. Ето колко е добро и колко е 
угодно Да живеят братя в единодушие!  2  Угодно е като онова скъпоценно миро на главата, 
Което слизаше по брадата, Аароновата брада, Което слизаше по яката на одеждите му,  3  Угодно 
е като ермонската роса, Която слиза на сионските хълмове; Защото Господ там е заръчал 
Благословението, - Живота до века. 
 
Галатяни 5:22-26  А плодът на Духа е: любов, радост, мир, дълготърпение, благост, милост, 
милосърдие, вярност,  23  кротост, себеобуздание; против такива неща няма закон.  24  А които 
са Исус Христови, разпнали са плътта заедно със страстите и похотите й.  25  Ако по Дух живеем, 
по Дух и да ходим.  26  Да не ставаме щеславни, един друг да се не дразним и да си не 
завиждаме един на друг. 
 
Ефесяни 4:1-16  И тъй, аз, затворник за Господа, моля ви да се обхождате достойно на званието, 
към което бяхте призовани,  2  със съвършено смирение и кротост, с дълготърпение, като си 
претърпявате един друг с любов,  3  и се стараете в свръзката на мира да упазите 
единството в Духа.  4  Има едно тяло и един Дух, както и бяхте призовани към една надежда 
на званието ви:  5  един Господ, една вяра, едно кръщение  6  един Бог и Отец на всички, Който 
е над всички, чрез всички и във всички.  7  А на всеки от нас се даде благодат според 
мярката на това, което Христос ни е дал  8  Затова казва: - "Като възлезе на високо, плени 
плен И даде дарове на човеците"  9  (А това "възлезе" що друго значи, освен че бе и [по-напред] 
слязъл в местата по-долни от земята.  10  Тоя, Който е слязъл е същият, Който и възлезе по-горе 
от всичките небеса, за да изпълни всичко).  11  И Той даде едни да бъдат апостоли, други пророци, 
други пък благовестители, а други пастири и учители,  12  за делото на служението, за 
назиданието на Христовото тяло, с цел да се усъвършенствуват светиите;  13  докле 
всички достигнем в единството на вярата и на познаването на Божия Син в пълнолетно 
мъжество, в мярката на ръста на Христовата пълнота;  14  за да не бъдем вече деца, блъскани и 
завличани от всеки вятър на учение, чрез човешките заблуди, в лукавство, по измамителни 
хитрости;  15  но, действуващи истинно в любов, да порастнем по всичко в Него, Който е главата, 



Христос,  16  от Когото цялото тяло, сглобявано и свързано чрез доставяното от всеки став, 
според съразмерното действие на всяка една част, изработва растенето на тялото за своето 
назидание в любовта. 
 
Сградата, която издига Господ не е от вчера: 
 
1 Петрово 1:10-12  За това спасение претърсваха и изследваха пророците, които пророкуваха за 
благодатта, която бе назначена за вас;  11  като издирваха, кое или какво време посочваше 
Христовият Дух, който беше в тях, когато предизвестяваше Христовите страдания, и след тях 
славите.  12  И откри им се, че не за себе си, а за вас, служеха те в това, което сега ви 
извести чрез ония, които ви проповядваха благовестието чрез Светия Дух изпратен от небесата, 
в което и самите ангели желаят да надникнат. 
 
1 Коринтяни 12:11-27  А всичко това се върши от един и същи Дух, който разделя на всеки по 
особено, както му е угодно.  12  Защото, както тялото е едно, а има много части, и всичките части 
на тялото, ако и да са много, пак са едно тяло, така е и Христос.  13  Защото ние всички, било 
юдеи или гърци, било роби или свободни, се кръстихме в един Дух да съставляваме едно тяло, и 
всички от един Дух се напоихме.  14  Защото тялото не се състои от една част, а от много.  15  Ако 
речеше ногата: Понеже не съм ръка, не съм от тялото, това не я прави да не е от тялото.  16  И ако 
рече ухото: Понеже не съм око, не съм от тялото, това не го прави да не е от тялото.  17  Ако цялото 
тяло беше око, где щеше да е слухът? Ако цялото тяло беше слух, где щеше да е обонянието?  18  
Но сега Бог е поставил частите, всяка една от тях, в тялото, както му е било угодно.  19  Пак, ако 
те бяха всички една част, где щеше да е тялото?  20  Но сега те са много части, а едно тяло.  21  И 
окото не може да рече на ръката: Не ми трябваш;или пък главата на нозете: Не сте ми потребни.  
22  Напротив, тия части на тялото, които се виждат да са по-слаби, са необходими;  23  и тия 
части на тялото, които ни се виждат по-малко честни, тях обличаме с повече почит; и 
неблагоприличните ни части получават най-голямо благоприличие.  24  А благоприличните ни 
части нямат нужда от това. Но Бог е сглобил тялото така, че е дал по-голяма почит на оная част, 
която не я притежава;  25  за да няма раздор в тялото, но частите му да се грижат еднакво една 
за друга.  26  И ако страда една част, всичките части страдат с нея; или ако се слави една част, 
всичките части се радват заедно с нея.  27  А вие сте от Христово тяло, и по отделно части от Него. 
 
Йоан 17:9-26  Аз за тях се моля; не се моля за света, а за тия, които си Ми дал, защото са Твои.  10  
И всичко Мое е Твое, и Твоето Мое, и Аз се прославям в тях.  11  Не съм вече на света, а тия са на 
света, и Аз ида при Тебе, Отче свети, опази в името Си тия, които си Ми дал, за да бъдат едно, 
както сме и Ние.  12  До като бях с тях, Аз пазех в Твоето име тия, които Ми даде; опазих ги, и 
нито един от тях не погина, освен сина на погибелта, за да се изпълни писанието.  13  А сега ида 
при Тебе; но догдето съм още на света казвам това, за да имат Моята радост пълна в себе си.  14  
Аз им предадох Твоето слово; и светът ги намрази, защото те не са от света, както и Аз не съм от 
него.  15  Не се моля да ги вземеш от света, но да ги пазиш от лукавия.  16  Те не са от света както 
и Аз не съм от света.  17  Освети ги чрез истината; Твоето слово е истина.  18  Както Ти прати Мене 
в света, така и Аз пратих тях в света;  19  и заради тях Аз освещавам Себе Си, за да бъдат и те 
осветени чрез истината.  20  И не само за тях се моля, но и за ония, които биха повярвали в Мене 
чрез тяхното учение,  21  да бъдат всички едно; както Ти, Отче, си в Мене и Аз в Тебе, тъй и те да 
бъдат в Нас, за да повярва светът, че Ти си Ме пратил.  22  И славата, която Ти Ми даде, Аз я 
дадох на тях; за да бъдат едно, както и Ние сме едно;  23  Аз в тях, и Ти в мене, за да бъдат 
съвършени в единство; за да познае светът, че Ти си Ме пратил, и си възлюбил тях 
както си възлюбил и Мене.  24  Отче, желая гдето съм Аз, да бъдат с Мене и тия, които си Ми 
дал, за да гледат Моята слава, която си Ми дал; защото си Ме възлюбил преди създанието на 
света.  25  Отче праведни, светът не Те е познал, но Аз Те познах; и тия познаха, че Ти си Ме 
пратил.  26  И явих им Твоето име, и ще явя, та любовта, с която си Ме възлюбил, да бъде в тях, 
и Аз в тях. 


